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  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيديفاطمه رئيس  مسئول دفترچه

  ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرانگار و صفحه  روفح

  سوران نعيمي  نظارت چاپ
  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
  021-6463تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  

  )1(عربي، زبان قرآن
، مريم آقاياري، فاطمه منصورخاكي، فرشته كياني، محمددرويشعلي ابراهيمي،پوراسماعيل يونس

  بينجهان

  شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هاشم زمانيان، محمد گودرزي  )1رياضي و آمار (

زاده، سارا شريفينژاد، سارا معصومالياحسان ع  اقتصاد

  مقدم، ياسين مهديان، افشين كياني، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي  )1علوم و فنون ادبي (

محمد كريميپريسا ايزدي،علي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

پريسا ايزدي، محمدعلي بشار، محدثه صفاري  جغرافياي ايران

  فروغ نجمي تيموريان، آزاده ميرزايي، بهروز يحيي، مژده طالب، فاطمه صفري  )1شناسي (جامعه

  كيميا طهماسبي، مهسا عفتي، پرگل رحيمي، نيما جواهري  منطق

 هاي مستندسازيمسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كاروين  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1(عربي، زبان قرآن

  سميه اسكندري  زادهاحسان غني  محمد بحيرايي  كفشحميد زرين  كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  اميرحسين كاروين  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري

  ـــــــــ
  پورعليخديجه جنت

  اميرحسين كاروين  جغرافياي ايران

  ـــــــــ  پريسا ايزدي  پريسا ايزدي  )1شناسي (جامعه
ريحانه خدابخشي، سوگند

  زهره قموشي  بيگلري

 اميركيا باقري  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق


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 پور) (اسماعيل يونس    »2«گزينة- 1

م«ايـد / ايمـان آورده»: آمنـوا«اي كسـاني كـه / »: يا أيها الذّينَ« (لمـاذا): چـرا / » لـ

 دهيدچيزي كه انجام نمي»: ما لا تَفعلونَ«گوييد / مي»: تَقولونَ«

   )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 پور)اسماعيل يونس(  » 1«گزينة- 2

 هاي ديگر:تشريح گزينه

 نادرست است.» در آن« :»2« ةگزين

 اند.نادرست» متنوعي«و» برگ«،»كه« :»3« ةگزين

 اند.نادرست» هاي متنوعيدرختان مختلف داراي برگ«و» فصل« :»4« ةگزين

  (ترجمه)  

----------------------------------------------  

 شعلي ابراهيمي)(دروي  » 4«گزينة- 3

 هاي ديگر:تشريح گزينه

 هاالأمطار: باران :»1« ةگزين

 صيرَ: گردانيد :»2« ةگزين

  كثيرٌ من الفلاّحين: بسياري از كشاورزان :»3« ةگزين

   )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)  »4«ةزينگ- 4

    !رفتممياوبراي زيارت امام هشتم (ع) بامن همترجمة صحيح عبارت: اي كاش

  هاي ماضي آن) + فعل مضارع: معادل ماضي استمراري فارسيكان (و همة صيغه

  (ترجمه)  

----------------------------------------------  

 (فرشته كياني)  »3«گزينة- 5

غُصـن: ال«هر دو جمع مكسـر هسـتند و مفردشـان » غصونال«و» غصانالأ«

  است.» شاخه

  )جمع و مفرد كلمات(  

----------------------------------------------  

 (مريم آقاياري)  »2«گزينة- 6

مورد خطاب قـرار » يا«و در اصل، مذكرّ است و با توجه به» أخ«جمع مكسر» ةإخو«

  گرفته است و فعل امر دوم شخص جمع مذكرّ (انتظروا) براي آن مناسب است.

  رود.)براي دوم شخص جمع مؤنث به كار مي» نَانتظر(«

  نكتة مهم درسي:

  باشد.مي» أخ«مثناي» أخوَان«و» أخ«جمع مكسر» و إخوْان ةإخوْ«دو كلمة

 )صيغة فعل(

----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)  »2«گزينة- 7

  فعل امر است.» اعملوا: انجام دهيد«

  )قواعد فعل(  

----------------------------------------------  

 بين)(محمد جهان  »3«گزينة- 8

(جـز در آينـد،مـي» فاعلـة«با عددهاي ترتيبي بر وزنغالباًهادر زبان عربي، ساعت

  باشد.» ةالواحد«،»الأولَي«بنابراين بايد به جايعدد يكم) 

    )قواعد ساعت(  

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »1«گزينة- 9

  هاي ديگر:تشريح گزينه

صورت مفردجمع مكسر غير عاقل است و اسم اشاره براي آن به» كتُُب»: «2«گزينة

  آيد (هذه ـ تلك) صحيح است.مؤنث مي

شـارةجمع مكسر غير عاقل است و اسـم ا» كتُُب«نيز همانند» الأشجار»: «3«گزينة

  باشد.مي» تلك ـهذه«متناسب با آن،

  صحيح است.» هؤلاء«بايد اسم اشاره جمع بيايد كه» الطّلاب«براي»: 4«گزينة

    )اسم اشاره(  

----------------------------------------------  

 (فاطمه منصورخاكي)  »4«گزينة-10

مخاطـب اسـت و فعـل صـيغة مثنـاي مـذكر و مؤنـث » أنتما«در اين عبارت، ضمير

است. ضمير متناسب با فعل» ذهَبتُما (ماضي)«يا» تذَهْبانِ (مضارع)«متناسب با آن

  .باشدمي» هما«،»يذهبانِ«

  (تناسب فعل و ضمير)  

----------------------------------------------  

 )1، زبان قرآن (عربي



 
  4: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                         1401آبان 6آزمون- )2( ةپروژ         

    
  
 

 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة -11

  ند، داريم:كجواب معادله در خود معادله صدق مي

xa aax x a ( ) ( )

a aa a

=−
− = − ⎯⎯⎯⎯→ × − − = − × −

 − − = +  − − = +

5
5 5214 7 14 72 2 2 2

5 35 5 3514 142 2 2 2 2 2

  

a a − =  = −
63 213 2 2  

  )11و10هايمعادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »4«گزينة -12

Sبـهراهـاي كـوچكترمسـاحت مسـتطيل ،ا توجه به شـكلب درنظـرS2و1ترتيـب

  گيريم:مي

S S
S S

S S ,S

+ =
 − =

=  = =

721 2
361 2

2 108 54 181 1 2

    

x   يابيم:را ميحال مقدار

x x SS x( ) == = ⎯⎯⎯⎯→2
2 18

2 2 2  

x xx x>=  = ⎯⎯⎯→ =
2 0218 36 62  

  حال با توجه به مساحت مستطيل بزرگ داريم:

S xy y y=  =  =6 72 12  

  )14تا10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »2«گزينة -13

x   صورت داريم:كنيم، در اينفرض مي yواعداد را

x y y x ( )=  =4 3 8 15 2 15  

  ت:اس21از طرفي اختلاف دو عدد برابر

( )x y x x x

( )x y

− = ⎯⎯→ − =  =

 = ⎯⎯→ = × =

8 7121 21 2115 15
8145 45 2415

  

  ها برابر است با:كه مجموع آنهستند24و45نظرپس دو عدد مورد

x y+ = + =45 24 69  

  )14تا10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »1«گزينة -14

x در ايـن صـورت توليـد روزهـاي ديگـر هفتـه  ،كنـيمفرض ميتوليد روز شنبه را

x   برابر است با:برحسب

  شنبه       شنبهشنبه         دوشنبه       يكچهارشنبه       سه

x x x xx 2 4 8 16  

x x x xx x= + + + + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
31 6200

2 4 8 16 16
¾TÿÀ®¨kÃ²¼U   ل هفتهمجموع توليد ك=

x x=  =
31 6200 320016  

  توليد روز دوشنبه برابر است با:

x = =3200 8004 4  

  )14تا10هايمعادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »1«گزينة -15

x صورت حقوق مهنـدس و مـديربخشكنيم، در اينفرض ميحقوق تكنسين را برابر

x   برابر است با:برحسب

x= −2   حقوق يك مهندس4

( x ) x= − = −3 2 4 3 62= 3(حقوق يك مهندس)
  حقوق يك مديربخش2

  يد برابر است با:حال مجموع حقوق ماهيانه اين قسمت تول

=   هاحقوق تكنسين+هاحقوق مهندس+هاحقوق مديربخش312

x ( x ) ( x ) + − + − =30 12 2 4 3 3 6 312  

x x x + − + − =30 24 48 9 18 312  

x x − =  = +63 66 312 63 66 312  

x x =  = =
37863 378 663  

  ميليون تومان است. 6حقوق يك تكنسين در ماه

  )14تا10هايمعادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة -16

  كنيم:تر ميمعادله را با استفاده از روش فاكتورگيري ساده

(x )(x ) (x )( x)− − = − −4 3 3 2  

(x )(x ) (x )( x) − − − − − =4 3 3 2 0  

(x )((x ) ( x)) (x )(x x) − − − − =  − − − + =3 4 2 0 3 4 2 0  

 )1رياضي و آمار (

x x

x

y

2

S S
1 2
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x x

(x )( x )
x x x
− =  =

 − − =   − =  =  =

3 0 33 2 6 0 2 6 0 2 6 3  

  مضاعف مثبت است. ةمعادله داراي يك ريش

  )22تا19، صفحةو كاربردها 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »1«گزينة -17

x مربع كامل است، لذا معادله را با استفاده از اتحـاد جملـة مشـترك 2چون ضريب

xكنيم، با درتجزيه و حل مي   به عنوان جملة مشترك داريم:5نظر گرفتن

x x x x= +  − − =2 225 15 4 25 15 4 0  

( x) ( x)− × − =25 3 5 4 0  

( x) ( ) ( x) ( ) ( ) + − × + × − =25 1 4 5 1 4 0  

x x x
( x )( x )

x x x

 + =  = −  = − + − =  
 − =  =  =


15 1 0 5 1 55 1 5 4 0 45 4 0 5 4 5

oU¦a¼¨ ¾zÄn

oU ©nqM ¾zÄn

  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«گزينة -18

kx)معادلة ) k+ = −24 3 دو شرطزماني داراي دو ريشة حقيقي متمايز است كه2

  باشد:را داشتهزير

1-x   مخالف صفر باشد.ضريب

2-− k 3مقدار   مقداري مثبت باشد.2

k

k k k

≠

 − >  <  <

0
33 2 0 2 3 2

  

kدقت كنيد كه در محدودة جواب <
3
kمقدار،2 = را ازوجود دارد كه بايد آن0

kها مقداريم كه با توجه به گزينهمحدودة موردنظر حذف كن < تواند پاسخمي0

  صحيحي باشد.

  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة -19

  كنيم:حل ميزوج)(خاصيت ريشةگيريمعادله را با استفاده از روش ريشه

( x ) ( x ) x ( x )− = +  − = ± +2 232 7 8 17 32 7 8 17  

x x x x x x

x ( x ) x x

x x x x

 − = +  − = +  =  = =
 − = − +  − = − −
 − + = −  = −  = = −


2432 7 8 17 32 8 7 17 24 24 124
32 7 8 17 32 7 8 17

10 132 8 7 17 40 10 40 4

  

  ها برابر است با:مجموع ريشه

( )+ − =1 31 4 4  

  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »2«گزينة -20

ابتــدا طــرفين معادلــه را بــه ،بــراي حــل معادلــة درجــة دوم بــه روش مربــع كامــل

x xساده مي2ضريب را به طرفين معادلـه اضـافه كنيم و سپس مربع نصف ضريب

ادهاي سـكنيم و در نهايت طرف چپ تساوي را با استفاده از اتحاد مربع دو جملهمي

  كنيم:مي

x xx x x x+ =  + =  + =
22 3 1 3 12 22 3 1 2 2 2 2 2    

( ( ))
x x

× =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + + = +

21 3 9
3 9 1 922 2 16
2 16 2 16  

x x ( ) + × × + = +
3 3 8 92 22 4 4 16 16  

(x ) + =
3 172
4 16  

  )26تا23هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  
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 )آبيكتاب(  »1«گزينة -21
x  اگ معـادل9عـلاوةبرابـر قرينـة آن بـه4در نظـر بگيـريم،ر عدد مورد نظـر را

( x)× − +4 )معادل14و سه برابر تفاضل آن از عدد9 x)−3 باشد كه اينمي14
  باشند:دو عبارت مساوي مي

x ( x)− + = −4 9 3 14   
x x − + = −4 9 42 3   
x x − + = −4 3 42 9   

x x − =  = −33 33  
  )11و10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »4«نةگزي -22
x xاگر عرض مستطيل را خواهد بود. با3در نظر بگيريم، در اين صورت طول آن

  توجه به شكل زير طول قطر مستطيل با استفاده از رابطة فيثاغورس برابر است با:

x

x3

d

  
d ( x) x d x x x= +  = + =2 2 2 2 2 2 23 9   تطيل: طول قطر مس10

dd x =
 = ⎯⎯⎯⎯⎯→2 1010  

x x=  =2 10 10 2  
  پس مستطيل به صورت زير است:

2

6  
( )= × + = × =2 2 6 2 8   محيط مستطيل16

  )12معادله و مسائل توصيفي، صفحة(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »4«گزينة -23
در اين صورت ،باشدxهاطول ضلع هر يك از مربعكنيمبه شكل فرض ميتوجهبا

  داريم:

21 86

3 9

7

4 105 11

12 13

x3

x3x3

x
x

x2x2  
x x x x x x x x x x x x= + + + + + + + + + + +3 3   شكلمحيط2

x x x x x x x x x+ + + + + + + + =3 2 28  
( ) x= = 213 13¦a¼¨  ÁIÀ ÍMo¶ SeIv¶مساحت شكل  

xx x x≠ = ⎯⎯⎯→ =0228 13 28 =مساحتاندازه13   محيط شكلاندازهشكل

x = 28
13  

  )13معادله و مسائل توصيفي، صفحة(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »2«گزينة -24
xحميد، حسن و علي در هر روز بهكنيمميفرض تومان دريافـت zوy،ترتيب

  كنند، در اين صورت داريم:
xx y y ( )=  =3 13  

y x x( )y z z z ( )=  = ⎯⎯→ = × =
112 22 2 3 6  

ريافـتروز د10روز و علي در20روز و حسن در30حال كل پولي كه حميد در
  كنند، برابر است با:مي

x y z+ + =30 20 10 230000  
x x( ) ,( ) x⎯⎯⎯⎯→ + × + × =2 1 30 20 10 2300003 6  

x xx + + =
180 40 10 2300006 6 6  

x x x+ +
 =

180 40 10 2300006  

x
 =

230 2300006  

x ×
 = =

6 230000 6000230  

  كند برابر است با:پس پولي كه علي در هر روز دريافت مي

)xتومان ) z z⎯⎯⎯→ =  = =60002 10006 6  

  )14تا10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »2«گزينة -25
yيهاو تعداد پاسخxرا حيصحيهاپاسخاگر تعداد  نيدر ا ،ميريدر نظر بگغلط را

xصورت y ( )− = 3   :او برابر است بايهاجمع نمرهياز طرف .1
x y ( )− =3 23 2  

( ) x yx y( ) ,( )
x yx y

( )x x y

× − − + = −− = ⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯→   − =− =  

=  = ⎯⎯→ =

1 332 1
3 233 23

12 20 10 7

  

−و بـهپاسخ دادهسؤال17او بهمجموعپس در =20 17 سـؤال پاسـخ نـداده 3
  .است

  )14تا10هاي هعادله و مسائل توصيفي، صفحم(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »4«گزينة -26
  توجه به شكل داريم:با

x

4 -1x

3 +1x3x

  
x ( x) x= × =

1 3 232    مساحت مثلث2

x x x x= + + − + =3 1 4 1   مثلثمحيط8

x ( x) =
3 32 82 =محيطاندازه4 3مثلث

  مساحت مثلثاندازه4

  سؤالات آشنا
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x x x x=  − =2 24 4 0  

x
x(x )

x
=

 − =   =

04 0 4  

xازايبه = xمثلثي وجود ندارد، در نتيجه0 = قابل قبول است كه در اين حالت4
  باشد:زير ميشكلصورتمثلث به

4

15

1312  

×
= = =

4 12 48 242 مساحت2   مثلث
  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(

----------------------------------------------  
 )آبيكتاب(  »1«گزينة -27

  كنيم، داريم:ابتدا معادله را تجزيه ميفاكتورگيريبا استفاده از روش
x x x x( ) ( ) ( ) (( ) )− − − =  − − − =4 2 2 21 25 1 0 1 1 25 03 3 3 3  

x( ) ( )

x( ) ( )

 − =
 
 − − =

21 0 13
21 25 0 23

  

)هايحال معادله )و1(   كنيم:را جداگانه حل مي2(
x x x( ) : ( ) x− =  − =  =  =21 1 0 1 0 1 33 3 3  

)معادلة   :كنيمميرا با استفاده از اتحاد مزدوج تجزيه2(
x x x( ) : ( ) (( ) )(( ) )− − =  − − − + =22 1 25 0 1 5 1 5 03 3 3  

x x x

x x x


 − − =  =  =

 
 − + =  = −  = −

1 5 0 6 183 3
1 5 0 4 123 3

  

  هاي معادله برابر است با:پس مجموع ريشه
+ − =3 18 12 9  

  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »4«گزينة -28
  داريم:شكلبا توجه به

x

x

6

44

  
S x x(x )= × + + + =6 4 4   شكلمساحت: 240

x x x x x+ + =  + − =2 26 8 240 14 240 0  
  :كنيمميحال اين معادله را از روش اتحاد جمله مشترك حل

x ( )x ( )( ) (x )(x )+ − + − =  + − =2 24 10 24 10 0 24 10 0  
x x
x x

+ =  = −
  − =  =

24 0 24
10 0 10

¡ ¡ ù
¡ ¡  

xتواند مقداري منفي باشد، پـسدقت كنيد طول نمي = قبـول قابـل متـرسـانتي10
  است.

  )22تا19هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »1«گزينة -29
x   بگيريم، داريم:نظردرyواگر دو عدد را

x x y ( )
y

=  =
3 3 12 2  

( )x y ( y) y y y+ = ⎯⎯→ + =  + =
3 912 2 2 2 2 252 52 522 4  

y y y+
 =  =

2 2 29 4 1352 524 4  

y × × ×
 = = =

4 52 4 4 132 1613 13  

  كنيم، داريم:گيري معادله را حل ميبا استفاده از روش ريشه

y = yيا4− y =  =2 16 4  
yاند، پسچون دو عدد مثبت در نظر گرفته شده = قابل قبـول اسـت كـه در ايـن 4

(   داريم:1(حالت از معادلة

x x y= × =  + = + =
3 4 6 6 4 102  

  )22تا19هايصفحه،و كاربردها 2حل معادلة درجة(
----------------------------------------------  

 )آبيكتاب(  »2«گزينة -30

امل ابتدا عدد ثابـت را بـه طـرف راسـت درجه دوم به روش مربع كةبراي حل معادل

xطرفينبريم وتساوي مي   كنيم: تقسيم مي2معادله را بر ضريب

x ax x ax+ − =  + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
22 22 5 0 2 5 oM ´Ãv£U ¸ÃÎoö  

xax x+ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→52
2 2

¸ÃÎoö ¾M Hn KÄoò þ~º ÍMo¶ −Ie
.´Ã¹¨ Â¶ ¾ÎIòH  

a a ax x ( ) ( )+ + × = × +
1 1 52 2 2

2 2 2 2 2 2  

  صورت سؤال داريم:معادلةكه با مقايسه با فرم

a a(x )

(x ) b


 + = + 
 − =

252
4 2 16
3 2
4

  

a a

a ab b

a b

 = −  = −
 

=− = + ⎯⎯⎯⎯→ = + =
−

+ = − + = + =

3 34 4
25 5 9 493

2 16 2 16 16
49 48 49 13 16 16 16 16

  

  )26تا23هايو كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة(
----------------------------------------------  
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 )نژاداحسان عالي(  »2«زينةگ -31

 …ومزد و حقوق كارگران و كارمندانهاي توليد: اجاره،الف) هزينه

 له را دارند.ئپايداري، اشتياق و توانايي حل مسباط،ضان: نظم،ب) پرانگيزه

 محاسبه كند.درستها و درآمدهايش راهزينهبتواندج) يك كارآفرين موفق بايد

  )8و 4،6هاي هكسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  

 )نژاداحسان عالي(  »3«گزينة -32

   :بنابراين ،ميليون تومان درآمد دارند240شركتهر دو

A2در كشور = 1هزينه
4  .ميليون120هزينه برابر است بايعنيدرآمد است،2

 درآمد = سود (يا زيان) –هزينه

=(سود)ميليون تومان − =240 120   Aكشور(يا زيان) سود120

B2در كشــور = 1چــون گفتــه درآمــد
4 هزينــه اســت. يعنــي هزينــه برابــر اســت2

×با =240 2     ميليون تومان.480

=ميليون تومان (زيان) − = −240 480   Bسود (يا زيان) كشور240

  )9و 8هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

 )زادهسارا معصوم(  »2«گزينة -33

باشـد تـاعمل را داشـتههاي ابتكاربايد مهارت ،خواهد كارآفرين باشدالف) كسي كه مي

 كالا يا خدمتي را توليد كند.  ،بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم

 ،ننـدكنوعان خود ظلم ميهاي غيرقانوني و غيرشرعي به همافرادي كه با فعاليت )ب

از مزاياي كسب درآمد حلال محروم مانده و اقتصـاد خـود و جامعـه را در سراشـيبي 

  دهند.سقوط قرار مي

محصـولات جديـدي توليـد و  ،كسي است كه با نـوآوري و خطرپـذيري ) كارآفرينپ

  كند. هاي جديدي براي توليد كشف ميكند يا راهعرضه مي

  ي دارند.بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاه) ت

  )9و 4،5هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »2«گزينة -34

,ريال , ,= × =220 625 000 137 500  درآمد سالانة بنگاه000

,ريال , , ,= × =2 000 000 12 24 000   اجارة سالانة بنگاه000

,ريال , ,= × × =320 000 8 12 30 720  حقوق سالانة تمامي كارمندان بنگاهمجموع000

,ريال , , ,= × =
30 30 720 000 9 216   هزينة استهلاك سالانه000100

, , , , , , , ,+ + +24 000 000 30 720 000 52 000 000 9 216  = هزينة سالانة بنگاه000

,ريال ,=115 936 000 

,(سود يا منفعت) ريال , , , , ,= − =137 500 000 115 936 000 21 564 000–   درآمد = سود يا زيانهزينه

  )9و 8هايريني، صفحهكسب و كار و كارآف(

----------------------------------------------  

 )زادهسارا معصوم(  »4«گزينة -35

  تشريح موارد نادرست: 

آورنـد تـا فعاليـت شان را با شجاعت و تدبير به ميـدان مـيناميانداز و خوشپسب)

  پذير: ريسكاندازي كننداقتصادي جديدي را راه

  نامند.ست آمده از تفاوت درآمد و هزينه را سود حسابداري ميدج) سود يا زيان به

توانند با پرهيز از استخدام نيروي كار غيرلازم از وضـعيت زيـان د) توليدكنندگان مي

  دوري كنند.

  )9و 4،6،8هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

  اقتصاد
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 )زادهعصومسارا م(  »1«گزينة -36

شركت براي چـه كسـب و كـاري تشـكيل شـده نامه شركت بايد بيان كند كهاساس

شـود؛ چگونـه شـركت سهام آن چه ميزان است و چگونه تقسيم و فروخته مياست؛

دارانشود؛ سـهامكند و چگونه سود و زيان تقسيم ميمين ميأخود را ت ةاولي ةسرماي

  شود و ... .ند؛ شركت چگونه منحل ميهايي در شركت دارچه حقوق و مسئوليت

  )17ة، صفحانتخاب نوع كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )زادهسارا معصوم(  »3«گزينة -37

داران (ضــرر و بــدهيمزايــاي ايجــاد شــركت ســهامي: مســئوليت محــدود بــراي ســهام

مين مالي بانكي (از طريـقأرمايه و تداران محدود به ميزان سهام)، امكان افزايش سسهام

هاي بانكي)، امكان رقابت بـالاتر (بـه ها و نيز وام آن ةداران يا افزايش سرمايافزايش سهام

تـر نسـبت بـه رقبـا)، گذاري بيشتر و قيمت پاييندليل مقياس توليد بالا، امكان سرمايه

  تخصصي و ويژه) هايگرايي بيشتر (امكان جذب افراد توانمندتر در زمينهتخصص

گيـري،خير در تصـميمأانـدازي بـالاتر، ت ـهاي راهمعايب ايجاد شركت سهامي: هزينه

هاي غيرفـردي، تقسـيم سـود بـه مديريت و مالكيت و موفقيت ةها در رابطپيچيدگي

  .دهي بيشترتر و گزارشتناسب مالكيت سهام، قوانين پيچيده

  )18ة، صفحانتخاب نوع كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »2«گزينة -38

  الف)

=ميليون تومان ,تومان60 , , ,= × =5 000 12 000 60 000   ميزان هزينة شخص 000

  ب)

,درصد  
,

= × =5 000 100 2250   درصد مالكيت آقاي حسيني000

  )16ة، صفحانتخاب نوع كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »3«گزينة -39

  :هاساير گزينهتشريح

پزشكي، وكالت و حسابداريدندانهاي تخصصي مانند پزشكي،در زمينه»: 1«گزينه

 اند.اغلب كسب و كارها شخصي

مـاهـا دارنـد؛ ا اندازي كم و بيش مشابهي بـا شـركتها مراحل راهتعاوني»: 2«گزينه

ها براساس هر نفر، يك رأي است (يعني هر كدام از اعضا صرف نظـر از نحوة ادارة آن

  تعاوني را تأمين كرده باشد، يك رأي خواهد داشت.)اينكه چقدر از سرماية

  يك مؤسسه غيرانتفاعي با هدفي غيرتجاري شكل گرفته است.»: 4«گزينه

  )19و14،15هاي، صفحهانتخاب نوع كسب و كار(

----------------------------------------------  

 )نژاداحسان عالي(  »4«گزينة -40

زاده خودش مالـك سـود اسـت و بـه بقيـة افـراد حقـوق در اين كسب و كار آقاي عالي

 دهد، در نتيجه نوع كسب و كار شخصي است.مي

  )19تا14هاي، صفحهانتخاب نوع كسب و كار(

----------------------------------------------  
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 )مقدمابراهيم رضايي(  »1«گزينة-41

و حـرف اضـافه » بـراي«در بيت اول نشانة مفعول است و در بيت دوم به معني» را«

  است.

  )15و14هاي ه، صفحمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )مقدمابراهيم رضايي(  »3«گزينة -42

پيدايش شعر است. / وزن ادراكي است كه از احساس نظـم عاملترينسيعاطفه، اسا

  شود.حاصل مي

  )23و21،22هاي ه، صفحها و عوامل تاثيرگذار در شعر فارسيسازه(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »4«گزينة -43

  كار نرفته است.در اين متن، تشبيهي به

  هاي ديگر: نهتشريح گزي

  سعدي، در قالب يك مثال، پيام اتكا به خود را بيان كرده است.»: 1«گزينة

  »خوردي«و» كردي«كلمات سجع: »: 2«گزينة

  مجاز از رزق و روزي» نان»: «3«گزينة

  )18، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »1«گزينة -44

  انگيز است.بخش است اما مضمون آن، غمريتم و آهنگ اين بيت، شاد و فرح

  )23تا21هاي ه، صفحشعر فارسيدرعوامل تأثيرگذارها وسازه(

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »4«گزينة -45

كهدنگويو مي دنارنگري اشاره دهر دو به آينده »4«گزينةال و بيتؤصورت سابيات

خواهد، بايد در هنگام سلامتي و توانايي بههر كسي ياور روزگار مصيبت و ناتواني مي

  ديگران كمك كند.

  )15، صفحةمباني تحليل متن(

 )افشين كياني(  »1«گزينة -46

ةامـا بيـت گزين ـ ،به شادي و نشاط شاعر اشاره دارد» 4و 2،3«هايگزينههايبيت

  و حس پند و اندرز دارد.، تعليمي است»1«

  )21، صفحةها و عوامل تاثيرگذار در شعر فارسيسازه(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4«گزينة -47

  مفعول است و در ديگر موارد حرف اضافه» 4«در گزينة» را«

  )17، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »3«گزينة -48

چنـين، در اين بيت، از وزن و آهنگ تند، كوتاه و كوبنده اسـتفاده شـده اسـت و هـم 

  مفهوم بيت نيز حماسي است.

  )21، صفحةها و عوامل تاثيرگذار در شعر فارسيسازه(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »3«گزينة -49

  آرزوي عيش مدام است.اين بيت،پيام

  )15، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )محمدنوراني(  »1«گزينة -50

  تعليمي» الف«بيت

  غنايي» ب«بيت

  حماسي» ج«بيت

  )16، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

  

  )1علوم و فنون ادبي  (
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 )لي محمدكريميع(  »2«گزينة -51

اي به خط كهن مصـري نوشتهترين متن تاريخي كه تاكنون كشف شده سنگقديمي

هزار سال قدمت دارد. در اين سنگ نوشته نام تعدادي از فراعنه و 4است كه بيش از

  برخي از حوادث دوران آنان ذكر شده است.

  )3، صفحةنگاريتاريخ و تاريخ(

----------------------------------------------  

 )لي محمدكريميع(  »4«گزينة -52

اد و مـدارك و ننگاري برسنجش دقيق منابع و استناد بـه اس ـنوين تاريخ ةاساس شيو

  پردازي است.دوري از داستان

13هـايهاي فكري و علمي كه در دورة رنسانس (حدود قرنبه دنبال پيشرفتنكته:

ي درنتدريج علم تاريخ متحول شد و شـيوة نـوي م) در اروپا به وقوع پيوست به17تا

  نگاري پديد آمد.تاريخ

  )5نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )لي محمدكريميع(  »1«گزينة -53

شناخت و آگاهي تاريخي فقط محدود به گذشته نيسـت بلكـه بـه درك زمـان  ةدامن

حـال و  ،كند زيرا رويدادهاي تاريخي گذشتهيز كمك ميحال و ترسيم مسير آينده ن

  دهد.ديگر پيوند ميآينده را به يك

  )10، صفحةنگاريتاريخ و تاريخ(

----------------------------------------------  

 )لي محمدكريميع(  »4«گزينة -54

  د.اوستايي و سلوكي در ايران متداول بو ،هاي بابليشماريدر دورة اشكانيان گاه

جمشيد در دورة هخامنشـيان هاي بيستون و تختنوشتهبراساس محتواي سنگنكته:

  قمري بابلي در ايران رواج داشته است. –شماري خورشيديگاه

  )14، صفحةزمان و مكان ،(تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة -55

مـةزيسـت بخشـي از مقد ق مي 8ان تونسي كه در قرنانديشمند مسلمابن خلدون

كتاب العبر خود را به تأثير جغرافيا و اقليم بر تاريخ، اخلاق و رفتار آدميان اختصـاص 

  داده است.

  )17، صفحةزمان و مكان ،تاريخ(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »1«گزينة -56

  رست:هاي نادتشريح عبارت

  پترزبورگ روسيه واقع شده است.ب) آرميتاژ در سن

  در نيويورك واقع شده است.يتنپ) متروپول

  شود.ميذاشتهآثار باستاني ارزشمندي در آن حفظ و به نمايش گ )ت

  )26، صفحةو جوي ميراث فرهنگيشناسي در جستباستان(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة -57

شناسـان از دارند. از يك سو باستانباهمشناسي و علم تاريخ ارتباط تنگاتنگيباستان

هـاي باسـتاني بهـره هاي مورخان براي شناسايي، كشف و مطالعة آثار و مكـاننوشته

شناسـان منبـع ارزشـمندي بـراي هـاي باسـتانبرند و از سوي ديگر نتايج كـاوشمي

  رود.شمار ميتحقيقات مورخان به

  )28، صفحةوجوي ميراث فرهنگيشناسي در جستباستان(

----------------------------------------------  

 )محمد كريميعلي(  »1«گزينة -58

شناسي علمي است كه آثار باستاني و تاريخي را به منظور شـناخت فرهنـگ و باستان

  كند.ي ميها و جوامع گذشته مطالعه و بررسشيوة زندگي انسان

  )20، صفحةوجوي ميراث فرهنگيشناسي در جستباستان(

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة -59

انـد، برخـي از هاي باستاني و تاريخي از نظر شكل و وسعت متفاوتها و محوطهمكان

  وسعت دارند.ها سكونتگاه شهري يا روستايي هستند و چند هكتار آن

  )22، صفحةوجوي ميراث فرهنگيشناسي در جستباستان(

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة -60

هـاي باسـتاني وهـا و محوطـهشناسان شناسايي و كشـف مكـاننخستين گام باستان

  تاريخي است.

  )24صفحة ،وجوي ميراث فرهنگيشناسي در جستباستان(

----------------------------------------------  

  

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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 )حمدعلي بشارم(  »3«گزينة -61

يعنـي GEOجغرافيا نخستين بار توسط اراتوستن مطـرح شـد شـامل كلمـات  ةواژ

  ترسيم است. ويعني توصيفGRAPHYزمين و

  )2، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )حمدعلي بشارم(  »1«گزينة -62

تأثيرات محيطهازينهاما بقية گ ،كنديك اصل علم هواشناسي را بيان مي» 1«گزينة

  جغرافيايي دارد. ةبنابراين جنب ،كندزمان عنوان ميو انسان را هم

  )3، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »4«گزينة -63

  شود.پديده به يك واقعيت يا رويداد جغرافيايي كه محسوس و مشهود باشد گفته مي

  )4، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -64

ديگر تأثير گذاشته و به نوبة خـود ي هستند كه بر يكهاي مختلفدر هر مكان، پديده

پيوسـته در يصـورت جريـان اين روند تأثيرگذاري و تأثيرپـذيري بـه .پذيرندتأثير مي

  مكان ادامه دارد.

  )4، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -65

  عامل مهم در علم جغرافيا است. وسان و محيط دان

  )4، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )محدثه صفاري(  »4«گزينة -66

يـت عهـاي آن: از جمم و فنـون مختلـف و جغرافيـا و شـاخهدر مورد ارتباط بين علو

شناسـي در شناسـي و جامعـهشناسـي، روانسـاناسي در جغرافياي جمعيت، از انشن

نـاوري شناسـي در ژئومورفولـوژي و از آمـار و ف رافياي رفتاري و فرهنگي، از زمينجغ

  شود.در جغرافيا استفاده مييهاي كماطلاعات و ارتباطات در روش

  )3، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -67

بنابراين ،كندجا كه جغرافيا روابط متقابل انسان و محيط را مطالعه و بررسي مياز آن

هاي محيطـي بـدون دانـش جغرافيـا ممكـن نيسـت. پـس ها و ظرفيتشناخت توان

  جغرافيا علمي براي زندگي بهتر است.

  )5، صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »4«گزينة -68

هاي جغرافيايي، كه حاصل روابط متقابل انسان و محـيط گيري محيطچگونگي شكل

نگـري موضـوعات را مطالعـه و دان با ديد تركيبي يا كلشود جغرافياست، سبب مي

هـا بـا تمـام مع پديـدهبررسي كند. ديـد تركيبـي يعنـي مطالعـة همـه جانبـه و جـا 

  .هاي آن در يك مكانويژگي

  )7صفحةجغرافيا، علمي براي زندگي بهتر،(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة -69

  چه چيز←وجود ريزگردهاي بيش از حد مجاز در هوا -

  طورچه←هاقطع درختان و از بين رفتن درياچه -

  چرا←هاي اخيرم خشكسالي در سالتداو -

  چه موقع ←فصل گرم سال -

  )8، صفحةروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة -70

سؤال چه كسي يا چه كساني روابط متقابـل انسـان و محـيط را مـورد توجـه قـرار  -

  دهد.مي

  پردازد.ور به بررسي سير تكوين و تحول پديده ميطسؤال چه -

  سؤال چه چيز، بر ماهيت هر پديده يا مسئله دلالت دارد. -

  )8، صفحةروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا(

----------------------------------------------  

جغرافياي ايران
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 )تيموريانفروغ نجمي(  »1«گزينة-71

نـاظر بـه ويژگـي  ،آنبـهد شديدارغم اعتيمشروبات الكلي عليالف) تصميم به ترك

  ارادي بودن كنش است.

قصد محمد از گرفتن ؛دهدهدف خاصي انجام مي وب) انسان فعاليت خود را با قصد

  رسيدن به موقع به ايستگاه قطار است. ،تاكسي

تواند فرانسـوي صـحبت جا كه زهرا آگاهي نسبت به زبان فرانسه ندارد، نميپ) از آن

  كند.

ايسـتادن حميـد داراي  ،معنـادار اسـت  ،هاي انساني برخلاف ساير جانورانكنشت)

  .باشدمياعتراض ةي خاصي است كه نشانامعن

  )5و 4هاي ه، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )تيمورياننجميفروغ(  »3«گزينة -72

نشـان از ارادي بـودن  ،ر هنگام انجـام كـار ها بر سر دوراهي دقرار گرفتن انسانالف) 

  كنش دارد. 

ولي تصميم به انجام آن نگيرد. اين ،كاري آگاه باشدممكن است فردي به درستيب) 

  ارادي بودن كنش است.  ةدهندموضوع نشان

توانند سخن بگوينـد معناي كلمات آگاهي ندارند، نمي  كودكان از آن جهت كه بهپ) 

  گرفتن كنش، آگاهي ضروري است.بنابراين در انجام

  )5و 4هاي، صفحههاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )آزاده ميرزايي(  »1«گزينة -73

  ها:تشريح تمامي عبارت

كنش ورزش كردن، تندرستي اسـت و پيامـد ارادي وابسـته بـه الف) پيامد غيرارادي

  است.اي شدنارادة كنشگر، ورزشكار حرفه

  ديگري دركنش رعايت حيا، مورد اعتماد بودن است. ةب) پيامد ارادي وابسته به اراد

آرامـش قلـب و روح  ،كنشگر دركنش كنتـرل خشـم  ةپ) پيامد ارادي وابسته به اراد

  آرامش فرد و جامعه است. ،است و پيامد غيرارادي اين كنش

  )7ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )آزاده ميرزايي(  »4«گزينة -74

كار بردرا براي معاصران به  توان آنيك كنش اجتماعي است كه مي :الف) نقد مؤدبانه

  ها در حال حاضر حضور ندارند.ولي براي آيندگان مناسب نيست چون آن

بايد توجهب) در برابر فرد كافر بايد از مجادله پرهيز كرد ولي به سخنان فرد منافق ن

  ي كرد.از او دوربايدكرد و

باشيم ولي در برابر دوست بايـد پ) ما بايد در برابر دشمن برخورد سختگيرانه داشته

  او را همراهي كنيم و به او كمك برسانيم.

  )12ة، صفحهاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  

 )بهروز يحيي(  »3«گزينة -75

هاي اجتمـاعي، آن دسـته از پديدة اجتماعي است و ارزشخردترين ،ش اجتماعيكن

اند كه مورد توجه و پذيرش هستند و افراد يك جامعههاي مطلوب و خواستنيپديده

  ها گرايش و تمايل دارند.نسبت به آن

  )13ة، صفحهاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  

 )1(شناسيجامعه
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 )بهروز يحيي(  »2«ينةگز -76

يابنـد و هـاي اجتمـاعي تحقـق مـيها و هنجارهاي اجتمـاعي از طريـق كـنشارزش

هـاي سـازند و پديـدهپـذيري و كنتـرل اجتمـاعي را ضـروري مـيهاي جامعـهپديده

جـا كـه افـراد بـا آورنـد و از آنوجود مـيها در ارتباط با يكديگر بهاجتماعي را انسان

  هاي اجتماعي معنادار هستند.كنند، پديدهمل ميآگاهي، اراده و هدف ع

  )14ة، صفحهاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »4«گزينة -77

اي اجتمـاعي اسـت. پديـده ،اي محسوس و عيني است و ساختمان اداريپديده ،كوه

  وجود آمده است.ها بهزيرا توسط انسان

  هاي ديگر:گزينهتشريح

اي طبيعي نيستاي محسوس است اما ساختمان اداري پديدهكوه پديده»: 1«گزينة

  يعني از ابتدا در طبيعت وجود نداشته است.

اسـت امـا چون در طبيعـت وجـود داشـته  ؛معنادار نيستايكوه پديده»: 2«گزينة

  اي اجتماعي است.ساختمان اداري پديده

اي اجتمـاعي اسـت اي معنادار نيست و ساختمان اداري پديدهكوه پديده»: 3«گزينة

  نه طبيعي.

  )15و10هاي، صفحههاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »3«گزينة -78

كه شـما بـا پذيرد. زمانيكنش اجتماعي، كنشي است كه با توجه به ديگران انجام مي

كنيـد، كـنش لباسي را انتخـاب مـي ،يگران و يا محيطي كه در آن هستيدتوجه به د

  شما، يك كنش اجتماعي است.

  هاي ديگر:تشريح گزينه

بيرونـي فـردي زنيد، يك كنشوقتي در يك اتاق تنها هستيد و قدم مي»: 1«گزينة

  .ايد نه يك كنش اجتماعيانجام داده

  ك كنش فردي است.ي ،ماني كه دوستش داريدرخواندن»: 2«گزينة

كنش اجتماعي محسـوب  ،غذا خوردن زماني كه با توجه به ديگران باشد»: 4«گزينة

  خوريد.نه زماني كه به تنهايي غذا مي ،شودمي

  )11و10هاي، صفحههاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »1«گزينة -79

ها با توجه به معنايف فعاليت ساير مخلوقات معنادار است و انسانكنش انسان برخلا

آموزي در كلاس، دست خود را بالادهند؛ مثلاً وقتي دانشرا انجام ميكنش خود، آن

تواند به اوآورد، معناي كار او اجازه خواستن از معلم است. معلم نيز در صورتي ميمي

  دريابد.پاسخ مناسب بدهد كه معناي كنش او را

  )5ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »2«گزينة -80

  تشريح موارد نادرست:

  گيرد.الف) كنش اجتماعي، تنها در حضور فيزيكي ديگران صورت نمي

  .شودب) كنش اجتماعي، نوعي كنش است كه با توجه به ديگران انجام مي

توجه به اطرافيان، در ذهن خـود در كلاس درس حضور دارد، ولي بيج) وقتي فردي

  كند، كنش فردي انجام داده است.اي خروشان را تخيل ميخانهدرو

  )11ة، صفحهاي اجتماعيپديده(

----------------------------------------------  
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 )مهسا عفتي(  »3«گزينة -81

شـديگـردآور حيمسـلاديچهارم قبل از م ةدر سد ،بار توسط ارسطو نيمنطق نخست

  مشهور است.» منطق ارسطويي«كه امروزه به

  )6ة، صفحمنطق، ترازوي انديشه(

---------------------------------------------- 

 )مهسا عفتي(  »3«گزينة -82

چنـين شود كه درست فكر كنيم و درست تصميم بگيريم همدانستن منطق باعث مي

  دهد.جلوگيري از خطاي انديشه را به ما آموزش ميهايمنطق شيوه

  )5ة، صفحمنطق، ترازوي انديشه(

---------------------------------------------- 

 )پرگل رحيمي(  »3«گزينة -83

هـاي هـا، راهبنـدي آناند با بررسي انواع خطاهاي ذهـن و دسـتهدانان كوشيدهمنطق

ان قواعدي را كـه بايـد رعايـت كنـيم تـا دچـار ها را نشان دهند. ايشجلوگيري از آن

  اند.خطاي فكري يا اصطلاحاً مغالطه (سفسطه) نشويم، مشخص كرده

  )3ة، صفحمنطق، ترازوي انديشه(

---------------------------------------------- 

 )پرگل رحيمي(  »1«گزينة -84

 حيو توضـيبنـداسـت و دسـتهدنيشيدرست اند ةويآموزش شيمنطق بر رو ديكأت

   .باشد يعلم منطق م ةبرعهدذهنقواعد

  )4ة، صفحمنطق، ترازوي انديشه(

---------------------------------------------- 

 )پرگل رحيمي(  »3«گزينة -85

در تصور به واقعيت داشتن يا نداشتن يا ارتباط آن با ساير امور، كاري نـداريم و تنهـا 

  آوريم.همان مفهوم را به ذهن مي

  )7ة، صفحمنطق، ترازوي انديشه(

---------------------------------------------- 

 (نيما جواهري)  » 2«گزينة -86

خـم «هـا كه در ساير گزينـهدر اين گزينه همة كلمات دلالت مطابقي دارند در حالي

داراي دلالت التزامي هستند كه اگر دلالـت مطـابقي بـه » نرگس«و» دل«،»چوگان

  آيد.به وجود مي» توسل به معناي ظاهري«كار رود، مغالطةها بهجاي آن

  )15و14هاي ه، صفحلفظ و معنا(

---------------------------------------------- 

 )نيما جواهري(  »4«گزينة -87

اي بـا دلالـت در جايي است كه كلمه» توسل به معناي ظاهري«امكان ايجاد مغالطة

ه باشد؛ چرا كه مغالطـة توسـل بـه معنـاي ظـاهري وقتـي رخ التزامي يا تضمني آمد

هايكار رود. در گزينهدهد كه دلالت مطابقي به جاي دلالت تضمني يا التزامي بهمي

از كنايه و استعاره استفاده شده است كه نشانگر دلالت التزامـي اسـت و در » 3و 1«

باشـد و ايـن ن مـيمنظور از كتاب، مطالب كتـاب اسـت كـه بخشـي از آ » 2«گزينة

  نشانگر دلالت تضمني است.

  )15و14هايصفحه ،لفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 (نيما جواهري)  »3«گزينة -88

  شوند.واژگان شور، شيرين، شكر، مهر و عهد مشترك لفظي محسوب مي

  )13ة، صفحلفظ و معنا(

----------------------------------------------  

  )كيميا طهماسبي(  »4«گزينة -89

مشـخص » او«دارد؛ زيـرا مرجـع ضـمير » ابهام در مرجع ضـمير«اين جمله مغالطة

 باشد.نمي

  هاي ديگر:تشريح گزينه

  كنَي)كنُي و ميمغالطه در شيوة نگارش كلمات (مي»: 1«گزينة

  مغالطه در شيوة نگارش كلمات (زياد و زِ ياد)»: 2«گزينة

  مغالطه در شيوة نگارش كلمات (سمرقند و سمر، قند)»: 3«ينةگز

  )17و16هاي ه، صفحلفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة -90

  مغالطة توسل به معناي ظاهري وجود ندارد.» 2«فقط در گزينة

  )15ة، صفحلفظ و معنا(

---------------------------------------------  

منطق




